

## Testnevelés az Egyetemen.

Az épülő kommunizmus országának, a Szovjetunióknak példája nyomán ez évben a Minisztertanács 1026/1952 / VIII.9. / sz. határozata alapján nálunk is bevezették az egyetemen a testnevelést. Az I-II. évben kötelező, a III-V évben fakultatív óránként. Az egyetemeken folyó nevelő munka ezzel lett teljessé. Az egyetemen folyó testnevelési munka célja nem pusztán az izomfejlesztés, a nyers erő, hanem a sokoldaluan fejlődött szocialista egyéniség, aki tud akarni és küzdeni, tud dolgozni és harcolni. Munkára és harcra képesse tehet a sport és a testnevelés, de késszé csak a tudással felfegyverzett ember lehet. Kormányzatunk nem úgy mint a mult rendszer kormányai tették, nemcsak elrendelte, hanem lehetőségét is biztosította a munkának. Testnevelési Tanszéki Csoportot hozott létre egyetemünkön 6 dolgozóval. Közel 300 egyéni felszerelés áll a hallgatóság rendelkezésére, megrendelvo egy teljes tornatermi felszerelés, a szabadtéri felszerelések már részben meg is érkeztek. Az Apáthy diákszálló gumitermét fogjuk átál akítani tornaterommé és rendelkezésünkre áll korlátozott óraszámban a Rókusi csarnok is.

Segítségét jelent a testnevelés bevezetőse a katonai kiképzésnek is. A szellemi munka után egészséges felfrissülést jelent a hallgatóság-nak és lehetővé teszi a sportnak, mint politikai és kulturtényezőnek a megismerését. A multtal szemben ez az intézkedés gyökeres változást, ugrás-szerű fejlődést jelent. A Tanszéki Csoport munkáján és az ifjuság célutadatos részvételén mulik, hogy a "kötelező testnevelés" azzá váljék, aminok szánták, munkára és harcra késszé nevelje az ifjuságot és szervesen egészítse ki az egyetemi nevelő munkát.

Tari János



## Egyetemünk népiegyüttese.

Egyetemünk népiegyüttese még alig féléve alakult s már is tevékenyen vette ki részét kulturális fejlődésünk előbbreviteléből. Tavasszal két hónapi lelkes munkával készültünk felszabadulásunk ünnepére, s nagy sikerrel szerepeltünk. Most ősszel új erővel indulunk újabb sikerek elérése felé. Vár a kulturaverseny, várnak a városok, Szeged, Debreczen, Budapest, ahová meghívásokat kaptunk.

Mi az együttes régi tagjai szeretettel várjuk s hívjuk azokat akik kedvet éreznek ehhez a szép munkához. Művészi munkánkat egy alapigazság vezérli, melyet Lenin és Sztálin elvtársaktól, a szovjet művészek klasszikusaitól tanultunk a népművészet az emberi kultúra örök alapja. Együttesünk tagjai a Szeged és környéke ipari és mezőgazdasági dolgozói között járva gyűjtik népművészetünk hagyományait, s azokat úgy igyokoznak feldolgozni, hogy a színpadon új fejlődő életünk valóóságát mutassa meg. Munkánk célja: szobbe, örömtelibe tonni dolgozó népünk életét. Minden szereplésünket harcos kiállás jellemozzo Pártunk politikája mellett, hogy ezzel is segítsük a szocializmusért, a boldog jövőért, a békeért vívott harcunkat.

Gábris László

## L e v é l .

Hosszas betegség után kerültem a szakszervezet hajduszoboszlói üdülőjébe augusztus végén. A gyógyfürdő nagyban hozzásegített egészségem helyreállításához. A kéthetes szakszervezeti üdülés során arra is volt alkalmam, hogy a legkülönbözőbb oktatási intézményekben működő karkársakkal megismerkedjem, problémáikat halljam és sok tapasztalatot gyűjtsok. Az üdülőben lehetőség volt fiatalnak és idősnek, hogy a pihenés mellett szórakozásban, kirándulásban stb. vgyon részt.

A legőszintébb köszönetemet fejezem ki Pártunknak, Kormányzatunknak hogy alkalmat nyújtott számomra a hajduszoboszlói üdülésre.

Dr. A. Nagy Miklós

Felolós szerkesztő: Tury Géza  
Kiadja: a MDP Egyetemi és Főiskolai Pártbizottság, a Tudományegyetem rektora, az Orvosegyetem dékánja, a Főiskola igazgatója, a DISZ és a Szakszervezetek.